

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..15η/2013..

της 30ης-7-2013

..Αριθ. Απόφασης: ..210/2013..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..30^η Ιουλίου 2013.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την υποβολή δηλώσεων Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Διονύσου ο.ε 2011 & 2012.»

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθειας Υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισμού και Υγιεινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη Αποχέτευσης Δημοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόμωση – Μυοκτονία – Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανημάτων Έργου στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Στηθαίων Οδών» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό Πλαστήρα στη Δημοτική Ενότητα Διονύσου»

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου»

- **ΘΕΜΑ 15ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της με αρ. 606/13 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασμό του δικηγόρου Εμμανουήλ Φρατζεσκάκη».

ΘΕΜΑ 17ο «Λήψη απόφασης περί άσκησης η μη ενδίκου μέσου (ανακοπής) κατά της με αριθ. 255/13 Δ/γής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για λογαριασμό του Γεωργίου Σεραλίδη».

ΘΕΜΑ 18ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη ζημιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Βαφειάδου Ευστρατίας)».

ΘΕΜΑ 20ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως καταβληθέντων στον κ Τζανουδάκη Νικόλαο».

ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI».

ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσμευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 'Πληρωμές Υποχρεώσεων ΠΟΕ' και έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 'Επιχορηγούμενων Δαπανών υποχρεώσεων ΠΟΕ'». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ-**

ΘΕΜΑ 25ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. Ζηκίδη».

ΘΕΜΑ 27ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη)».

ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ΖΕΚΤΗ ΑΗΜΕΤ του SHAQIR, LENGU MIRELA του DHORI και TABAKU FIQIRETE του KADRI».

ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 399.940,65€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την εργασία «Υπηρεσιών ταχυδρομείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών ύδρευσης», με συνολικό προϋπολογισμό 34.999,80€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες μεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»».

ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του διαγωνισμού για τη «Μεταφορά μαθητών του Δήμου Διονύσου για το σχολικό έτος 2011-2012» λόγω μεταφοράς αρμοδιότητας από τους Δήμους στις Περιφέρειες σύμφωνα με το Ν. 4089/2012 (Α' 171).».

ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη παροχή «Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», με συνολικό προϋπολογισμό 17.060,10€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του ακυρωθέντος διαγωνισμού για τη «Προμήθεια και αντικατάσταση οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές του Δήμου Διονύσου (Άγιος Στέφανος & Δροσιά)»».

ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για τη «Προμήθεια Στολών Δημοτικής Αστυνομίας»». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ-**

ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών Δήμο Διονύσου».

ΘΕΜΑ 39ο «Έγκριση πρακτικού για την Προμήθεια Σάκων και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 40ο «Εξέταση ένστασης για την «Προμήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»».

ΘΕΜΑ 2ο ΕΗΔ: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών δημοσίευσης περίληψης διακήρυξης διαγωνισμού έργων του πρώην Δήμου Δροσιάς.»

ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για την πληρωμή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέμιδος)» στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€ για το έργο: «Αναβάθμιση μέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραμμα Πράσινη Ζωή στην Πόλη»».

ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Καθαρισμός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαμενής της Δ.Κ. Άνοιξης του Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας».

ΘΕΜΑ 46ο: «Α) Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της μελέτης: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά και Τεύχη Δημοπράτησης για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ.Κ. Διονύσου». Β) Απευθείας ανάθεση της μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ. Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 με ΦΑΠΑ για την κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηματολογίου με διακστικό επιμελητή.»

ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την "Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας XEROX Δήμου Διονύσου"»

ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια Αναβαθμίσεων Λογισμικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και Επέκτασης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, Δημοτικής Κατάστασης, Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού»

ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισμού, του λογισμικού και των εφαρμογών ασύρματου ευρυζωνικού δικτύου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδρομές στις υπηρεσίες ΔΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.»

ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενημέρωσης Δημοτών Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού για τα δίκυκλα οχήματα της Δημοτικής Αστυνομίας» **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ-**

ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση σύμβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης μηχανής ταχυδρομείου για ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.»

ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013»

ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 947,10€»»

ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»»

ΘΕΜΑ 59ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Σακέλλαριου Διονύσιος
3. Χιώτης Ηρακλής
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
5. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
4. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την εισαγωγή του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ αποχώρησε μετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων.

Αριθμός Απόφασης: ..210/2013..

- **ΘΕΜΑ 15ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου»

Έχοντας υπόψη:

α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 (η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις),

β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,

γ). το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,

δ) την 138/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας,

παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

1. για την έγκριση της με αριθμό 32/2013 Μελέτης «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας», ενδεικτικού προϋπολογισμού 73.185,00 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου όλων των επιβαρύνσεων,
2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού τους οποίους συνέταξε το Τμήμα Προμηθειών,
3. για την έγκριση της δαπάνης «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου και τη διάθεση πίστωσης ποσού 73.185,00 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 70.7131.0003 με τίτλο «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» και τη διάθεση ισόποσης πίστωσης για την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ/2013).

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄).
- Τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,
- Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,
- Την 138/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντος του ΔΣ κ. Μπούσμπουρα για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

1. Εγκρίνει τη με αριθμό 32/2013 Μελέτη «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας», ενδεικτικού προϋπολογισμού €73.185,00, συμπεριλαμβανομένου όλων των επιβαρύνσεων και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού τους οποίους συνέταξε το Τμήμα Προμηθειών ως κατωτέρω:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ : Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29
& ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ
14565 ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΤΗΛ.: 21320306..
FAX.: 2132030630

Άγιος Στέφανος, / /2013
Αριθ. πρωτ :
Αρ. Απόφ. Δημάρχου

ΘΕΜΑ : «Προμήθεια μηχανήματος κοπής κλαδιών & χόρτων για δράσεις πυρασφάλειας»

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Έχοντας υπ' όψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95.
2. Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 11389/93).
3. Τις αποφάσεις του Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας Π1/3305/2010 και Π1/3306/2010.
4. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
5. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
6. Τις διατάξεις του Ν. 3886/2010
7. Την υπ' αριθ.138/2013 απόφαση Δ.Σ. του ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ σχετικά με την έγκριση διενέργειας της εν λόγω προμήθειας.

8. Την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία ψηφίσθηκε πίστωση ευρώ, σε βάρος του ΚΑ, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013, για την προμήθεια μηχανήματος κοπής κλαδιών & χόρτων για δράσεις πυρασφάλειας, εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης.

7. Την .../2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκαν οι επιτροπές διαγωνισμού για το έτος 2013.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

I. Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη προσφορά, για την προμήθεια των αγαθών που περιλαμβάνονται στον ακόλουθο πίνακα:

A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ
	Αυτοκινούμενο μηχάνημα πολλαπλών χρήσεων με εξάρτημα τηλεσκοπικού αρθρωτού βραχίονα κοπής κλαδιών και εξάρτημα κοπής χόρτων.	Τεμάχιο	1	59.500,00 €
			ΦΠΑ 23%	13.685,00 €
			ΣΥΝΟΛΟ	73.185,00 €

II. Καθορίζουμε τους όρους του διαγωνισμού ως εξής:

A) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1) Τόπος και χρόνος Διενέργειας του διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την στο Δημοτικό κατάστημα που βρίσκεται στη Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Ώρα έναρξης του διαγωνισμού:πμ

Ώρα λήξης αποδοχής προσφορών:πμ

2). Τεχνικές προδιαγραφές

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών περιλαμβάνονται στο συνημμένο **Παράρτημα Α'**, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης

3) Δικαιούμενοι συμμετοχής – Δικαιολογητικά

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις προμηθευτών, εφόσον γι' αυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ.

Μαζί με την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν **επί ποινή αποκλεισμού** τα εξής δικαιολογητικά:

α. Οι Έλληνες πολίτες

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.
2. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου ή επαγγελματικής οργάνωσης που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού.
3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν1599/86, με την οποία θα δηλώνεται ότι: δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης, δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή της από διαγωνισμούς του δημοσίου ή ΟΤΑ και δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. Επιπροσθέτως, θ' αναφέρεται αριθμός fax στον οποίο θα αποστέλλονται για γνωστοποίηση τα σχετικά, με την εξέλιξη του διαγωνισμού, έγγραφα και αποφάσεις.
4. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

β. Οι αλλοδαποί:

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
4. Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, περί εγγραφής τους στα μητρώα του οικείου επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμους επαγγελματικούς καταλόγους.

γ . Τα νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά: Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά

δ. Οι συνεταιρισμοί:

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό
2. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα.
- 3.Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.

ε. Οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά:

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό
2. Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση, σύμφωνα με άρθρο 8 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.
3. Πιστοποιητικό σκοπιμότητας του ΕΟΜΜΕΧ για ενώσεις προμηθευτών που αποτελούνται

από μικρομεσαίες μεταποιητικές επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ή παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς στις οποίες μετέχουν και επιχειρήσεις του εσωτερικού ή του εξωτερικού είτε μεγαλύτερου μεγέθους είτε με μη μεταποιητική δραστηριότητα και εφόσον οι εργασίες που θα εκτελεστούν από τις ΜΜΕ ή τους παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς αντιπροσωπεύουν ποσοστό μεγαλύτερο από 50%. Το πιστοποιητικό αυτό μπορεί να υποβληθεί και μετά την υποβολή της προσφοράς μέσα σε 15 ημέρες από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

4. Ιδιωτικό συμφωνητικό.

1. Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισμού, για την επιλογή των υποψήφιων αναδόχων, δήλωση του συμμετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σημείων εκείνων που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειμένου να αξιολογηθούν καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των ΟΤΑ και του δημοσίου. Σε περίπτωση που το μηχάνημα έχει κάποιο σημείο διαφοροποίησης, αυτό να υποδειχθεί με σαφήνεια.

Τα δικαιολογητικά που απαιτεί η διακήρυξη υποβάλλονται στην πρωτότυπη μορφή τους, γίνονται όμως δεκτά και τα αντίγραφα, εφόσον έχουν κατά τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (ν. 2690/99) την αποδεικτική ισχύ του πρωτότυπου.

Σχετικά με τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι:

Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από την εγγύηση συμμετοχής, μπορεί να μην υποβάλλονται μαζί με την προσφορά, εφόσον έχουν κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προμήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται δε ρητή μνεία με υπεύθυνη δήλωση σχετικά με αυτό.

Τα δικαιολογητικά που ζητούνται τα καταθέτουν αυτοπροσώπως οι διαγωνιζόμενοι με την επίδειξη της ταυτότητάς των ή για τις ανώνυμες εταιρείες εξουσιοδοτημένο άτομο το οποίο εκτός της ταυτότητάς του θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας βεβαιούμενου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο όπου θα εγκρίνεται η συμμετοχή αυτής στο συγκεκριμένο διαγωνισμό και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας για να παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτής.

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι οι προσφορές θα

περιέχονται στην υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ:

2. Υπεύθυνη δήλωση για το ότι το προσφερόμενο μηχάνημα καλύπτεται από εγγύηση καλής λειτουργίας ενός (1) έτους τουλάχιστον.
3. Υπεύθυνη δήλωση του οίκου κατασκευής του μηχανήματος ότι σε περίπτωση κατακύρωσης θα προμηθεύσει το μηχάνημα στον ανάδοχο και ότι θα καλύπτεται με ανταλλακτικά για δέκα (10) έτη τουλάχιστον.
4. Υπεύθυνη δήλωση για ύπαρξη συνεργείου επισκευής – service του μηχανήματος, το οποίο πρέπει να είναι εντός της ευρύτερης περιοχής του Δήμου και να διαθέτει άδεια λειτουργίας για επισκευή μηχανημάτων έργου, θεωρημένο αντίγραφο της οποίας πρέπει να προσκομισθεί, αλλά και κινητό συνεργείο για την επί τόπου παροχή service.
5. Στην περίπτωση εξωτερικά συνεργαζόμενου συνεργείου, εκτός των ανωτέρω, υπεύθυνη δήλωση του συνεργείου προς το Δήμο ότι θα παρέχει κατά τη διάρκεια εγγύησης του μηχανήματος τις σχετικές υπηρεσίες χωρίς χρέωση προς το Δήμο με ευθύνη του αναδόχου.
6. Υπεύθυνη δήλωση με την παρεχόμενη εκπαίδευση στο προσωπικό του Δήμου για το χειρισμό του μηχανήματος.
7. Υπεύθυνη δήλωση με το χρόνο παράδοσης του μηχανήματος.
8. Αντίγραφο πιστοποιητικού ISO 9001:2008 του κατασκευστή που να καλύπτει το σχεδιασμό, κατασκευή και τεχνική υποστήριξη του μηχανήματος.
9. Αντίγραφο πιστοποιητικού CE του μηχανήματος.
10. Αντίγραφο έγκρισης τύπου του μηχανήματος στη χώρα κατασκευής του ή στην Ελλάδα.
11. Αναλυτική τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου μηχανήματος, του εξοπλισμού και της τεχνολογίας που διαθέτει, των εργαλείων κοπής που το συνοδεύουν (αλλά και αυτών που μπορεί μελλοντικά να προσαρμοστούν), σχέδια και διαστάσεις, πίνακες επιδόσεων, παραμέτροι λειτουργίας, στάθμη θορύβου λειτουργίας, στοιχεία κατανάλωσης, κλπ.
12. Υποβολή πίνακα με το πλήρες και αναλυτικό κόστος λειτουργίας και συντήρησης του μηχανήματος για τα τρία (3) πρώτα έτη τουλάχιστον.
13. Αναλυτικό πίνακα απαιτούμενων service και ανταλλακτικών ανάλογα με τις ώρες λειτουργίας και την ηλικία του μηχανήματος.

Συμπληρωματικά στα ανωτέρω, κάθε συμμετέχων μπορεί να καταθέσει όποια άλλη επιπλέον πιστοποίηση διαθέτει το εργοστάσιο κατασκευής ή ο ανάδοχος, π.χ. ISO 14001:2004.

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1) Τρόπος Σύνταξης των Προσφορών

1. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα.

Επίσης, όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή των προμηθευτών σ' αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική Γλώσσα.

2 Οι προσφορές, με ποινή να μη γίνουν αποδεκτές, υποβάλλονται μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο σε δύο (2) αντίγραφα.

Πάνω στο φάκελο κάθε προσφοράς θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- α) Η λέξη προσφορά με κεφαλαία γράμματα
- β) Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό, δηλαδή «ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»
- γ) Ο αριθμός της διακήρυξης
- δ) Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού
- ε) Τα στοιχεία του αποστολέα

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με αυτήν στοιχεία και ειδικότερα, ως εξής:

- Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά για την επιλογή των υποψηφίων αναδόχων, του άρθρου 2 της παρούσας διακήρυξης, καθώς και η εγγύηση συμμετοχής
- Τα τεχνικά στοιχεία καθώς και τα δικαιολογητικά για την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των συμμετεχόντων τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ"
- Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη "ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ"

3 Οι φάκελοι της τεχνικής και της οικονομικής προσφοράς πρέπει να φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη "ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ" και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Κανείς δεν μπορεί, στην ίδια δημοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από μια εταιρείες ή κοινοπραξίες. Επίσης, δεν μπορεί ο εκπροσωπών ή το μέλος διοικητικού συμβουλίου συμμετέχουσας εταιρείας να συμμετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε μια τέτοια περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους ενδιαφερόμενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην μίας.

Δεν μπορεί επίσης να συμμετάσχει στη δημοπρασία για δικό του λογαριασμό, υπάλληλος εταιρείας που συμμετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύμβουλοι, που αμείβονται από αυτή με μισθό ή με κάποιον άλλον τρόπο.

4. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται ταχυδρομικά συστημένη επιστολή στην εξής διεύθυνση:

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ

Τ.Κ. 145 65- ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Η προθεσμία για την παραλαβή από το Δήμο των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά λήγει την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή την **2013 ημέρα** και ώρα **15:00 που κλείνει το πρωτόκολλο του Δήμου.**

2) Εγγυήσεις

Εγγύηση συμμετοχής: Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε 5% επί του προϋπολογισμού της δαπάνης της προμήθειας και θα έχει ισχύ επί ένα τουλάχιστον μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς ήτοι (150 ημέρες).

Κατατίθεται υπό μορφή γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τραπέζης ή του Ταμείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων.

Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δημοσίου.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση του διαγωνισμού υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για ποσό ίσο με το 10% του συμβατικού ποσού, (δηλαδή του προσφερόμενου ποσού).

Κατατίθεται υπό μορφή γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τραπέζης ή του Ταμείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων.

Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δημοσίου.

Εγγύηση καλής λειτουργίας.

Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της προμήθειας υποχρεούται να παράσχει εγγύηση καλής λειτουργίας και διατήρησης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 12 μηνών, το οποίο αρχίζει από την ημερομηνία παράδοσης των υλικών.

Κατά τη διάρκεια του ανωτέρω χρονικού διαστήματος ο προμηθευτής οφείλει ύστερα από σχετική ειδοποίηση του Δήμου, να αντικαταστήσει ολόκληρο το είδος ή το εξάρτημά του, που έχει υποστεί φθορά ή βλάβη η οποία δεν οφείλεται σε κακή χρήση ή συντήρησή του.

Πριν από την έναρξη του χρόνου καλής λειτουργίας ή διατήρησης, ο προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει χρηματική εγγύηση για ποσό ίσο με το% της συμβατικής αξίας των υλικών.

Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης αυτής πρέπει να είναι κατά τρεις (3) μήνες μεγαλύτερος από το συμβατικό χρόνο εγγύησης καλής λειτουργίας ή διατήρησης.

Γ) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1) Παραλαβή προσφορών

1. Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την αρμόδια για την διεξαγωγή του διαγωνισμού επιτροπή που συνεδριάζει δημόσια, μέχρι την ώρα λήξης αποδοχής προσφορών, που ορίζεται στη διακήρυξη.
2. Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται αναγράφεται ο αύξων αριθμός της προσφοράς, ο οποίος αναγράφεται και στο πρακτικό, όπως επίσης αναγράφεται και η τυχόν απόρριψή της, εάν δε συνοδεύεται από το πτυχίο ή το πιστοποιητικό ταυτότητας.
3. Όταν παρέλθει αυτή η ώρα, κηρύσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, η λήξη της παράδοσης των προσφορών η οποία αναγράφεται και στα πρακτικά. Απαγορεύεται η για οποιονδήποτε λόγο αποδοχή προσφοράς μετά την παρέλευση του χρόνου αυτού, με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού, εκτός εάν η εμπρόθεσμη επίδοση προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά την παρέλευση του χρόνου που ορίζεται στη διακήρυξη.

Προσφορές που υποβάλλονται ή αποστέλλονται στο Δήμο εκπρόθεσμα ή κατατίθενται στην Επιτροπή μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται και επιστρέφονται σ' αυτούς που τις υπέβαλαν, ως εκπρόθεσμες.

2) Έλεγχος δικαιολογητικών

1. Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, συνεχίζεται η δημόσια συνεδρίαση και αρχίζει από την επιτροπή, ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά σειρά επίδοσης τους. Τα έγγραφα που βρίσκονται σε κάθε φάκελο αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά μεν αλλά με τρόπο που να φαίνεται εάν είναι σύμφωνα ή όχι με τους όρους της διακήρυξης.

2. Ο φάκελος που περιέχει την «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και βρίσκεται μέσα στον ανοικτό φάκελο, παραμένει σφραγισμένος και αναγράφεται σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθμός με αυτόν που αναγράφηκε στον ανοικτό φάκελο.
3. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των συμμετεχόντων, όσοι παρίστανται στην αίθουσα του διαγωνισμού εξέρχονται και η συνεδρία καθίσταται μυστική. Η επιτροπή συνεδριάζει μυστικά, ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζομένων και αποφασίζει ποιοι θα αποκλειστούν.
4. Στη συνέχεια η συνεδρία γίνεται πάλι δημόσια της συνεδρίας και ο πρόεδρος της επιτροπής ανακοινώνει αυτούς που αποκλείονται από τη δημοπρασία, καθώς και τους λόγους αποκλεισμού τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους μαζί με την σφραγισμένη προσφορά τους.

3) Αποσφράγιση των Προσφορών

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού θα αποσφραγίσει δημόσια τις προσφορές την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στο άρθρο 1 της παρούσας διακήρυξης. Η αποσφράγιση θα γίνει με την παρακάτω διαδικασία:

α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς, μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή του Διαγωνισμού όλα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς κατά φύλλο.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται και σφραγίζεται από την παραπάνω Επιτροπή, στην κατοχή της οποίας παραμένει μέχρι να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς και των λοιπών δικαιολογητικών στοιχείων που συνοδεύουν αυτή. Οι παρευρισκόμενοι στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό.

β) Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς για όσες από αυτές κρίθηκαν αποδεκτές, θα αποσφραγιστεί κατόπιν πρόσκλησης από την Επιτροπή του Διαγωνισμού.

Όσων συμμετεχόντων οι προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης δεν αποσφραγίζεται ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς, αλλά επιστρέφεται σ' αυτούς.

4).Αξιολόγηση Προσφορών

4.1 Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω στοιχεία:

1. η ποιότητα και αποδοτικότητα των υλικών και του εξοπλισμού με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, τόσο για το μηχάνημα όσο και για τα εργαλεία που το συνοδεύουν,
2. το κόστος λειτουργίας και συντήρησης,
3. ο χρόνος παράδοσης,
4. η παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας,
5. το κόστος λειτουργίας και συντήρησης, και
6. η εξυπηρέτηση (service) μετά την πώληση και η τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή.

4.2 Η κατακύρωση θα γίνει στο συμμετέχοντα του οποίου η προσφορά κρίθηκε, σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία, ως η πλέον συμφέρουσα, ευρισκόμενη εντός των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας διακήρυξης.

Για την επιλογή της συμφερότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι προσφορές που είναι αποδεκτές, σύμφωνα με τους καθοριζόμενους στις τεχνικές προδιαγραφές και στη διακήρυξη ουσιαστικούς όρους και με βάση την παρακάτω διαδικασία:

Τα προαναφερόμενα στοιχεία εκτός από την τιμή κατατάσσονται στις παρακάτω ομάδες:

**Α' ΟΜΑΔΑ: Στοιχεία Τεχνικών Προδιαγραφών και Ποιότητας –
Συντελεστής Βαρύτητας 70%**

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΣ
1.	Τεχνικές Προδιαγραφές Μηχανήματος (κινητήρας, τετρακίνηση, υδραυλικό σύστημα, λοιπά συστήματα ασφαλείας)	25
	Τεχνικές Προδιαγραφές Εργαλείων (δυναμικότητα, κλπ)	15
	Κόστος Λειτουργίας και Συντήρησης	10
	ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ	50

**Β' ΟΜΑΔΑ: Στοιχεία Τεχνικής Υποστήριξης –
Συντελεστής Βαρύτητας - 30%**

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΣ
1.	Χρόνος Παράδοσης	20
2.	Εγγύηση Καλής Λειτουργίας	15
3.	Εξυπηρέτηση (service) μετά την πώληση και τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή	15
	ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ	50

Η συνολική βαθμολογία κάθε ομάδας σταθμίζεται (πολλαπλασιάζεται) με το συντελεστή βαρύτητας της ομάδας.

Συμφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μεγαλύτερο λόγο αθροίσματος των σταθμισμένων βαθμολογιών προς την τιμή της προσφοράς:

$$\Lambda = \frac{\text{Σταθμισμένη Βαθμολογία (σύνολο Α'+ Β' ομάδας)}}{\text{Τιμή προσφοράς}}$$

5) Ενστάσεις

1 Επιτρέπεται η υποβολή ενστάσεων πριν την υπογραφή της σύμβασης, στις ακόλουθες περιπτώσεις:

α) Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού υποβάλλεται στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία, μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για τον καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει κλάσμα θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την οικονομική επιτροπή και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν τη διενέργεια του διαγωνισμού. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης

Σε περίπτωση που με την παραπάνω απόφαση τροποποιείται όρος της διακήρυξης, εφαρμόζονται τα οριζόμενα στο άρθρο 10 παρ. 3 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. (μετάθεση της ημερομηνίας του διαγωνισμού).

β) Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής σ' αυτόν

Ένσταση κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής σε αυτόν υποβάλλεται μόνο από συμμετέχοντα στο διαγωνισμό ή αποκλεισθέντα απ' αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού Επιτροπή κατά την διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντιστοίχου σταδίου. Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από την επιτροπή αξιολόγησης. Το όργανο αυτό υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότηση του στην οικονομική επιτροπή που αποφαίνεται τελικά.

Οι ανωτέρω αποφάσεις της οικονομικής επιτροπής ελέγχονται για τη νομιμότητά τους από το Γενικό Γραμματέα, εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την περιέλευσή τους σ' αυτόν, ο οποίος εκδίδει και σχετική πράξη. Σε περίπτωση που διαπιστώσει ότι οι αποφάσεις είναι παράνομες τις ακυρώνει (άρθρο 149 Ν. 3463/2006).

Κάθε ενιστάμενος, ως έχων έννομο συμφέρον, μπορεί να προσφύγει στο Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Δ/κησης και να προσβάλλει τις παραπάνω αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής, για λόγους νομιμότητας, μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από την δημοσίευση των αποφάσεων ή από την κοινοποίηση ή αφότου έλαβε γνώση αυτών (άρθρο 150 Ν. 3463/2006).

Επίσης, κάθε ενιστάμενος, ως έχων έννομο συμφέρον, μπορεί να προσβάλλει τις σχετικές αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα (των άρθρων 146 και 150 του Ν.3463/2006), ενώπιον της ειδικής επιτροπής του άρθρου 152 του παραπάνω νόμου, εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από την έκδοσή τους ή την κοινοποίησή τους ή αφότου έλαβε γνώση αυτών.

2. Για τις ενστάσεις αποφαίνεται η αρμόδια Επιτροπή.

Δ) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΗ

1) Κατακύρωση

Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται από την Οικονομική επιτροπή, μέσα σε δέκα ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας για την υποβολή ενστάσεων. Η κατακυρωτική απόφαση υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νομιμότητας, για έγκριση, είναι δε αμέσως εκτελεστή.

2) Χρόνος παράδοσης

Το υπό προμήθεια μηχάνημα κοπής κλαδιών & χόρτων για δράσεις πυρασφάλειας θα παραδοθεί, εντός χρονικού διαστήματος σαράντα πέντε (45) ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

3) Κρατήσεις

Στη συμβατική αξία των υλικών εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή:

α. Υπέρ Ταμείου Ασφάλισης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ΤΑΔΚΥ), ποσοστό 2%, επιμεριζόμενο σε ποσοστό 1,5% ($2 \times 75\% = 1,5\%$) στο ΤΕΑΔΥ-ΤΑΔΚΥ και σε ποσοστό 0,5% ($2 \times 25\% = 0,5\%$) στο ΤΠΔΥ-ΤΑΔΚΥ.

β. Φόρος εισοδήματος σε ποσοστό 4%.

γ. Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων ποσοστό 0,10% (άρθρο 4 παρ. 3 Ν 4013/2011, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 2β του άρθρου 238 του Ν 4072/2012).

Η κράτηση με στοιχείο α' υπόκειται σε αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και ΟΓΑ χαρτοσήμου 2,4%.

4) Τρόπος Πληρωμής

Ολόκληρη η συμβατική αξία των υλικών θα πληρωθεί στον προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή των υλικών, με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά.

5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες τέσσερις (4) μήνες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Τμήμα Προμηθειών, αρμόδιος υπάλληλος τηλέφωνακαι φαξ 2132030630.

Αντίγραφο της διακήρυξης και των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών που την συνοδεύουν χορηγούνται δωρεάν στους ενδιαφερόμενους από το Τμήμα Προμηθειών Δήμου, στην οδό Λ. Μαραθώνος 29 και Αθ. Διάκου στον Άγιο Στέφανο.

Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας Διακήρυξης, αρχικής και τυχόν επαναληπτικής, βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ο Δήμαρχος

Ιωάννης Καλαφατέλης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 32 / 2013

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΟΠΗΣ
ΚΛΑΔΙΩΝ & ΧΟΡΤΩΝ ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΙΟΥΛΙΟΣ 2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
ΚΟΠΗΣ ΚΛΑΔΙΩΝ & ΧΟΡΤΩΝ
ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια ενός (1) μηχανήματος πολλαπλών χρήσεων με εξαρτήματα για την κοπή κλαδιών κατά μήκος των οδών και κοπή χόρτων σε χαμηλό ύψος προκειμένου να μπορεί ο Δήμος να εξασφαλίζει με αποτελεσματικό τρόπο τις προϋποθέσεις πυρασφάλειας των κοινόχρηστων χώρων.

Η σκοπιμότητα υλοποίησης της εν λόγω προμήθειας έχει εκγριθεί με την 138/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

B. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Στην παρούσα τεχνική περιγραφή όπου αναφέρεται η λέξη περίπου γίνεται δεκτή απόκλιση έως $\pm 5\%$ από το ενδεικτικό μέγεθος.

Το μηχάνημα πολλαπλών χρήσεων θα είναι αρθρωτού τύπου με μικρές διαστάσεις, ενδεικτικά αναφέρεται μήκος έως 2.500 mm περίπου και πλάτος έως 1.300 mm περίπου.

Το μικτό φορτίο δεν θα ξεπερνά τα 1.500 kg περίπου.

Το μηχάνημα θα είναι καινούργιο και προηγμένης τεχνολογίας, θα διαθέτει ευελιξία κινήσεων, ευκολία χειρισμών και μεγάλη απόδοση και γενικά θα είναι κατάλληλο και για τις πιο δύσκολες απαιτήσεις έργου κάθετης, οριζόντιας και πλευρικής κοπής ακόμη και σε σημεία της πόλης με δύσκολη πρόσβαση.

Η θέση χειρισμού θα βρίσκεται στη μέση περίπου του μηχανήματος προκειμένου ο χειριστής να έχει πλήρη ορατότητα προς όλες τις κατευθύνσεις για καλύτερη χρήση καθώς και για θέματα που αφορούν την ασφάλεια λειτουργίας.

Θα διαθέτει

- μεταλλικό ανοιχτό κουβούκλιο με προστασία ROPS και άκαμπτη διαφανή οροφή από πολυανθρακικό υλικό για τον οπτικό έλεγχο των λειτουργιών σε ύψος,
- άνετο ρυθμιζόμενο κάθισμα με ζώνη ασφάλειας,
- πλήρη ηλεκτρολογική εγκατάσταση φωτισμού, κατάλληλη και για νυχτερινή εργασία, σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. καθώς και φάρο εργασίας.

Το πλαίσιο θα είναι καινούργιο, ισχυρής κατασκευής, και θα φέρει κινητήρα

- DIESEL νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας (EURO IIIA τουλάχιστον) σύμφωνα με τις τρέχουσες οδηγίες της Ε.Ε.,
- ικανής ισχύος για την κίνησή του και το έργο που θα εκτελεί, τουλάχιστον 35 hp,
- υδρόψυκτο, με ψυγείο που εξασφαλίζει υψηλή ανταλλαγή θερμότητας ακόμα και σε αντίξοες συνθήκες,
- με χαρακτηριστικά απόδοσης τέτοια ώστε να εκτελούνται άνετα όλες οι λειτουργίες του μηχανήματος και σε χαμηλές στροφές, και
- με προστασία από την σκόνη, π.χ. με ειδική διάταξη φίλτρου και προφίλτρου.

Η ταχύτητα πορείας του μηχανήματος θα είναι πάνω από τα 15 χιλιόμετρα / ώρα.

Το μηχάνημα θα διαθέτει υδραυλικό σύστημα με μεγάλη ισχύ, ενδεικτικά άνω των 180 bar πίεσης, με δεξαμενή υδραυλικών λαδιών με ενδεδειγμένη χωρητικότητα και εμπρόσθιο σύστημα προσάρτησης του εξοπλισμού με ταχυσυνδέσμους.

Το μηχάνημα πολλαπλών χρήσεων θα διαθέτει υδραυλικό σύστημα διεύθυνσης με το τιμόνι να βρίσκεται στο κέντρο περίπου του μηχανήματος, κονσόλα ελέγχου με όλες τις απαραίτητες ενδείξεις και πολυχειριστήριο (joystick) χειρισμού όλων των απαιτούμενων λειτουργιών.

Θα φέρει τέσσερις τροχούς όμοιων διαστάσεων με μεγάλη διάμετρο (25'' και άνω) ώστε να μπορεί να κινείται σε ανώμαλα εδάφη καθώς και να υπερβαίνει μικρά εμπόδια. Τα λάστιχα θα είναι βαρέως τύπου (τρακτερωτά).

Το σύστημα μετάδοσης κίνησης θα είναι υδροστατικό κλειστού κυκλώματος και θα διαθέτει επιλογέα κατεύθυνσης εμπρός – πίσω, ο οποίος θα βρίσκεται σε εμφανές σημείο, καθώς και ποδομοχλό για την κίνηση.

Ο κινητήριος άξονας θα είναι επί ποιινή αποκλεισμού και ο εμπρόσθιος και ο οπίσθιος, δηλαδή θα έχει σύστημα τετρακίνησης, το οποίο θα προσδίδει μεγάλη δύναμη ώθησης, ενδεικτικά άνω των 10.000 N, για καλύτερη πρόσφυση σε χωμάτινες επιφάνειες και μεγαλύτερη ευκολία στην ανάβαση δρόμων με μεγάλη κλίση και πεζοδρόμια, κ.λ.π.

Το σύστημα πέδησης θα είναι υδραυλικό με ενσωματωμένα χαρακτηριστικά ασφαλείας έναντι αστοχίας (fail safe), π.χ. σύστημα υδραυλικής αρνητικής πέδησης, και θα συμπληρώνεται με μηχανική πέδη στάθμευσης (χειρόφρενο).

Επίσης, ο βασικός εξοπλισμός του μηχανήματος θα πρέπει να περιλαμβάνει μηχανισμό αντιολισθητικής (anti-slip) διάταξης, η οποία μπορεί να βοηθά το μηχάνημα σε συνθήκες χαμηλής πρόσφυσης τροχών με τη μεταβολή της υδραυλικής ισχύος στους κινητήριους τροχούς.

Το μηχάνημα θα πρέπει να επίσης να διαθέτει, επί ποιινή αποκλεισμού, σύστημα αντανάτρωσης με αισθητήρες, όπου ο χειριστής θα ειδοποιείται με προειδοποιητικά φώτα και ηχητικό συναγερμό για την προοδευτική απώλεια της πρόσφυσης στους πίσω τροχούς, λόγω υπερβολικής επιβάρυνσης.

Κατά την υπερφόρτωση του μηχανήματος, το σύστημα αυτόματα θα παρεμβάινει ώστε να μπλοκάρει όλες τις υδραυλικές κινήσεις εκτός από την επαναφορά του βραχίονα που θα επιτρέπει στο μηχάνημα να επιστρέψει σε μια ασφαλή κατάσταση.

Το μηχάνημα θα διαθέτει τηλεσκοπικό υδραυλικό βραχίονα στον οποίο θα προσαρμόζονται τα εξής:

1. Εξάρτημα αρθρωτού τηλεσκοπικού βραχίονα με σύστημα κοπής κλαδιών και χόρτων με σύστημα λεπίδων (για την κοπή κλαδιών και θάμνων και καθάρισμα ρείθρων και πρανών οδών), και
2. Εξάρτημα κοπής χαμηλών χόρτων για επίπεδες επιφάνειες.

Ο κύριος τηλεσκοπικός βραχίονας του μηχανήματος θα κινείται μέσω ισχυρών υδραυλικών εμβόλων με ικανότητα ανύψωσης τουλάχιστον 2.000 kg περίπου.

Το εξάρτημα του τηλεσκοπικού βραχίονα για την κοπή κλαδιών θα διαθέτει υδραυλική μετατόπιση, θα μπορεί να εργάζεται δεξιά και αριστερά του μηχανήματος ανάλογα με τις ανάγκες χρήσης, θα διαθέτει λεπίδες, και θα έχει μήκος κοπής τουλάχιστον 1.500 mm περίπου με δυνατότητα περιστροφής κατά 360ο.

Η δυνατότητα κάθετης κοπής θα φτάνει τουλάχιστον τα 6.000 mm περίπου, η δυνατότητα οριζόντιας κοπής θα είναι πάνω από 5.000 mm περίπου, η κάθετη πλευρική δυνατότητα κοπής θα είναι τουλάχιστον 2.000 mm περίπου και η οριζόντια πλευρική δυνατότητα κοπής θα είναι τουλάχιστον 3.000 mm περίπου.

Το εξάρτημα κοπής χόρτων θα έχει πλάτος τουλάχιστον 1.500 mm περίπου και θα διαθέτει επαρκή αριθμό μαχαιριών κοπής, ενδεικτικά αναφέρεται τουλάχιστον 40, και θα ρυθμίζεται για ύψος κοπής από τα 20 mm έως τα 90 mm.

Η ύπαρξη όλων των παραπάνω μερών θα πρέπει να περιγράφεται με σαφήνεια στην προσφορά του συμμετέχοντος.

Στο μηχάνημα θα μπορεί να προσαρμοστούν χωρίς μετατροπές στο μέλλον, κατόπιν επιλογής του Δήμου, επιπλέον εργαλεία όπως:

- περιστροφικό τρυπάνι με δυνατότητα βάθους έως 1.000 mm περίπου και διάμετρο από 100 έως 400 mm περίπου,
- εξάρτημα διάνοιξης χαντακιού βάθους έως 700 mm περίπου και πλάτους έως 120 mm περίπου,
- εκσκαφέας με μπούμα μήκους τουλάχιστον 2.000 mm περίπου και πλάτος κάδου 350 mm περίπου,
- εκχιονιστικό σύστημα με σταθερή λεπίδα πλάτους τουλάχιστον 1.700 mm περίπου,
- αλατοδιανομέας για διασκόρπιση αλατιού με χωρητικότητα τουλάχιστον 100 lit περίπου.

Όλα τα παραπάνω εξαρτήματα θα προσφέρονται στην οικονομική προσφορά των προμηθευτών ώστε σε περίπτωση που επιθυμεί ο Δήμος να τα προμηθευτεί να έχει τις αντίστοιχες τιμές.

Το μηχάνημα πολλαπλών χρήσεων θα παραδοθεί με:

- σετ απαραίτητων εργαλείων,
- φαρμακείο,
- πυροσβεστήρα σύμφωνα με τον ισχύοντα ΚΟΚ,
- τρίγωνο βλαβών,
- αναλάμποντα φανό,
- εικονογραφημένο κατάλογο ανταλλακτικών, και
- εγχειρίδιο λειτουργίας – συντήρησης.

Ο Συντάξας

Απόστολος Παπαδόπουλος
Μηχανολόγος Μηχανικός

Ελέγχθηκε

Θεωρήθηκε

Αγγελική Κουρουπάκη
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών Τ.Υ.

Άννα Αγγελίνα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τ.Υ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
ΚΟΠΗΣ ΚΛΑΔΙΩΝ & ΧΟΡΤΩΝ
ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Για την προμήθεια ενός (1) αυτοκινούμενου μηχανήματος πολλαπλών χρήσεων με εξάρτημα τηλεσκοπικού αρθρωτού βραχίονα κοπής κλαδιών και εξάρτημα κοπής χόρτων.

A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ
	Αυτοκινούμενο μηχάνημα πολλαπλών χρήσεων με εξάρτημα τηλεσκοπικού αρθρωτού βραχίονα κοπής κλαδιών και εξάρτημα	Τεμάχιο	1	59.500,00 €

	κοπής χόρτων.			
			ΦΠΑ 23%	13.685,00 €
			ΣΥΝΟΛΟ	73.185,00 €

Ενδεικτικό ποσό δαπάνης: εβδομήντα τρεις χιλιάδες εκατόν ογδόντα πέντε ευρώ.

Ο Συντάξας

Απόστολος Παπαδόπουλος
Μηχανολόγος Μηχανικός

Ελέγχθηκε

Αγγελική Κουρουπάκη
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών Τ.Υ.

Θεωρήθηκε

Άννα Αγγελίνα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τ.Υ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
ΚΟΠΗΣ ΚΛΑΔΙΩΝ & ΧΟΡΤΩΝ
ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Δ. ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Το μηχάνημα θα είναι σύμφωνο με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης, καινούργιο και αμεταχείριστο, πρόσφατης κατασκευής και άριστης ποιότητας, με σήμανση CE και θα παραδοθεί με το λογότυπο του Δήμου τοποθετημένο εμφανώς στις δύο πλαϊνές του όψεις.

Ο ανάδοχος θα αναλάβει με ευθύνη και δαπάνη του την παράδοση του μηχανήματος σε σημείο που θα υποδείξει ο Δήμος.

Επίσης ο ανάδοχος θα αναλάβει την έκδοση και παράδοση στο Δήμο, με ευθύνη και δαπάνη του, στην οποία περιλαμβάνεται και το κόστος των όποιων παραβόλων τυχόν απαιτούνται και τελών κυκλοφορίας για το έτος παράδοσης, των κατάλληλων πινακίδων κυκλοφορίας (ΜΕ) του μηχανήματος στα στοιχεία του Δήμου.

Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται έως 45 ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.

Ο ανάδοχος θα αναλάβει την εκπαίδευση και πλήρη εξοικίωση με το μηχάνημα και τη λειτουργία του δύο (2) τουλάχιστον χειριστών υπαλλήλων του Δήμου.

Το μηχάνημα θα συνοδεύεται από εγγύηση λειτουργίας ενός (1) έτους τουλάχιστον και βεβαίωση του οίκου παραγωγής για επάρκεια ανταλλακτικών για τα επόμενα δέκα (10) έτη τουλάχιστον.

Τα παρακάτω στοιχεία ζητούνται επί ποινή αποκλεισμού με την κατάθεση της προσφοράς έκαστου συμμετέχοντα:

14. Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση των όρων της μελέτης και των τεχνικών προδιαγραφών, ότι τους αποδέχεται και ότι το μηχάνημα που προσφέρει είναι σύμφωνο με αυτές. Σε περίπτωση που το μηχάνημα έχει κάποιο σημείο διαφοροποίησης, αυτό να υποδειχθεί με σαφήνεια.
15. Υπεύθυνη δήλωση για το ότι το προσφερόμενο μηχάνημα καλύπτεται από εγγύηση καλής λειτουργίας ενός (1) έτους τουλάχιστον.
16. Υπεύθυνη δήλωση του οίκου κατασκευής του μηχανήματος ότι σε περίπτωση κατακύρωσης θα προμηθεύσει το μηχάνημα στον ανάδοχο και ότι θα καλύπτεται με ανταλλακτικά για δέκα (10) έτη τουλάχιστον.
17. Υπεύθυνη δήλωση για ύπαρξη συνεργείου επισκευής – service του μηχανήματος, το οποίο πρέπει να είναι εντός της ευρύτερης περιοχής του Δήμου και να διαθέτει άδεια λειτουργίας για επισκευή μηχανημάτων έργου, θεωρημένο αντίγραφο της οποίας πρέπει να προσκομισθεί, αλλά και κινητό συνεργείο για την επί τόπου παροχή service.
18. Στην περίπτωση εξωτερικά συνεργαζόμενου συνεργείου, εκτός των ανωτέρω, υπεύθυνη δήλωση του συνεργείου προς το Δήμο ότι θα παρέχει κατά τη διάρκεια εγγύησης του μηχανήματος τις σχετικές υπηρεσίες χωρίς χρέωση προς το Δήμο με ευθύνη του αναδόχου.
19. Υπεύθυνη δήλωση με την παρεχόμενη εκπαίδευση στο προσωπικό του Δήμου για το χειρισμό του μηχανήματος.
20. Υπεύθυνη δήλωση με το χρόνο παράδοσης του μηχανήματος.
21. Αντίγραφο πιστοποιητικού ISO 9001:2008 του κατασκευστή που να καλύπτει το σχεδιασμό, κατασκευή και τεχνική υποστήριξη του μηχανήματος.
22. Αντίγραφο πιστοποιητικού CE του μηχανήματος.
23. Αντίγραφο έγκρισης τύπου του μηχανήματος στη χώρα κατασκευής του ή στην Ελλάδα.

24. Αναλυτική τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου μηχανήματος, του εξοπλισμού και της τεχνολογίας που διαθέτει, των εργαλείων κοπής που το συνοδεύουν (αλλά και αυτών που μπορεί μελλοντικά να προσαρμοστούν), σχέδια και διαστάσεις, πίνακες επιδόσεων, παραμέτροι λειτουργίας, στάθμη θορύβου λειτουργίας, στοιχεία κατανάλωσης, κλπ.
25. Υποβολή πίνακα με το πλήρες και αναλυτικό κόστος λειτουργίας και συντήρησης του μηχανήματος για τα τρία (3) πρώτα έτη τουλάχιστον.
26. Αναλυτικό πίνακα απαιτούμενων services και ανταλλακτικών ανάλογα με τις ώρες λειτουργίας και την ηλικία του μηχανήματος.

Συμπληρωματικά στα ανωτέρω, κάθε συμμετέχων μπορεί να καταθέσει όποια άλλη επιπλέον πιστοποίηση διαθέτει το εργοστάσιο κατασκευής ή ο ανάδοχος, π.χ. ISO 14001:2004.

Ο Συντάξας

Απόστολος Παπαδόπουλος
Μηχανολόγος Μηχανικός

Ελέγχθηκε

Θεωρήθηκε

Αγγελική Κουρουπάκη
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών Τ.Υ.

Άννα Αγγελίνα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τ.Υ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
 ΚΟΠΗΣ ΚΛΑΔΙΩΝ & ΧΟΡΤΩΝ
 ΓΙΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ε. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Για την επιλογή της συμφερότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι προσφορές που είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και έχουν κριθεί τεχνικά αποδεκτές.

Στοιχεία που λαμβάνονται υπόψη για την αξιολόγηση των προσφορών είναι:

7. η ποιότητα και αποδοτικότητα των υλικών και του εξοπλισμού με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, τόσο για το μηχάνημα όσο και για τα εργαλεία που το συνοδεύουν,
8. το κόστος λειτουργίας και συντήρησης,
9. ο χρόνος παράδοσης,
10. η παρεχόμενη εγγύηση καλής λειτουργίας,
11. το κόστος λειτουργίας και συντήρησης, και
12. η εξυπηρέτηση (service) μετά την πώληση και η τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή.

Α' ΟΜΑΔΑ: Στοιχεία Τεχνικών Προδιαγραφών και Ποιότητας –
 Συντελεστής Βαρύτητας 70%

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΣ
1.	Τεχνικές Προδιαγραφές Μηχανήματος (κινητήρας, τετρακίνηση, υδραυλικό σύστημα, λοιπά συστήματα ασφαλείας)	25
	Τεχνικές Προδιαγραφές Εργαλείων (δυναμικότητα, κλπ)	15
	Κόστος Λειτουργίας και Συντήρησης	10

ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ	50
----------------------	-----------

Β' ΟΜΑΔΑ: Στοιχεία Τεχνικής Υποστήριξης –
Συντελεστής Βαρύτητας - 30%

Α/Α	ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΣ
1.	Χρόνος Παράδοσης	20
2.	Εγγύηση Καλής Λειτουργίας	15
3.	Εξυπηρέτηση (service) μετά την πώληση και τεχνική βοήθεια εκ μέρους του προμηθευτή	15
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ		50

Η συνολική βαθμολογία κάθε ομάδας σταθμίζεται (πολλαπλασιάζεται) με το συντελεστή βαρύτητας της ομάδας.

Συμπερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μεγαλύτερο λόγο αθροίσματος των σταθμισμένων βαθμολογιών προς την τιμή της προσφοράς:

$$\Lambda = \frac{\text{Σταθμισμένη Βαθμολογία (σύνολο Α'+ Β' ομάδας)}}{\text{Τιμή προσφοράς}}$$

Ο Συντάξας

Απόστολος Παπαδόπουλος
Μηχανολόγος Μηχανικός

Ελέγχθηκε

Αγγελική Κουρουπάκη
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών Τ.Υ.

Θεωρήθηκε

Άννα Αγγελίνα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τ.Υ.

2. Εγκρίνει τη δαπάνη «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου και διαθέτει πίστωση ποσού €73.185,00 σε βάρος του Κ.Α. 70.7131.0003 με τίτλο «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» για την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p>Πέππας Νικόλαος</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ.</p> <p>1. Κοντάκης Κυριάκος</p> <p>2. Σακελλαρίου Διονύσιος</p> <p>3. Χιώτης Ηρακλής</p> <p>4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος</p>
---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.